


TE Il - Eletrodinamica










Exemplo: Um fio longo conduz uma correte uniforme que varia lentamente no tempo, denotada

por [(?). Determine o campo elétrico induzido ao redor do fio.

Sol. (continuac¢ao) : Vimos que B = al I. Logo em qualquer regiao proxima ao fio o campo

27TS
magnético varia se a corrente variar. Para encontrar o campo elétrico induzido usaremos

V X E = — B. Primeiro na forma integral, semelhantemente ao livro. Queremos estudar a
componente do campo elétrico paralela ao fio. E sabemos que E = E(s, 7) (pela geometria).



Exemplo de inducao elétrica - Sol. integral






[VxE-da= ¢E-dl = E(sp)l — E(s)l
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E esta € uma resposta estranha...

E crescecomIns?



Exemplo de inducao elétrica - Sol. integral

Exemplo: Um fio longo conduz uma correte uniforme que varia lentamente no tempo, denotada

por I(?). Determine o campo elétrico induzido ao redor do fio.

Sol. (continuacao) : Vimos que B = al I. Logo em qualquer regiao proxima ao flo o campo

27TS
magnético varia se a corrente variar. Para encontrar o campo elétrico induzido usaremos

V X E = — B. Primeiro na forma integral, semelhantemente ao livro. Queremos estudar a
componente do campo elétrico paralela ao fio. E sabemos que E = E(s, t) (pela geometria).

JVxE-da= ¢E-dl = E(sg)l — E(s)l
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Exemplo de inducao elétrica - Sol. diferencial

Exemplo: Um fio longo conduz uma correte uniforme que varia lentamente no tempo, denotada
por I(?). Determine o campo elétrico induzido ao redor do fio.

Sol. (continuacio) : Usaremos agora V X E = — B diretamente na forma diferencial.
[10V. oV [0V oV, | ~ 1 10(pV oV
V xV = : "”]ﬁ+ & Z]¢+—[(’O ¢) "]2
| p 0¢ 02 | 0z 00 Io 00 0

Como B || 0 cE = E(s,1), a eq. de Faraday implica que —oF, = — B(g e OdsEky) =0. Da
primeira equacao temos que
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